

ОТЗЫВ
научного консультанта доктора медицинских наук,
профессора Бадокина В.В.
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук,
доценте кафедры ревматологии ФГБОУ ДПО РМАНПО
Годзенко Алле Александровне

Годзенко Алла Александровна в 1985г. окончила Первый Московский медицинский институт им. И.М.Сеченова по специальности «лечебное дело».

С 1990г. по 1992 г обучалась в клинической ординатуре НИИ ревматологии АМН СССР по специальности «ревматология». Имеет сертификат ревматолога. По окончании ординатуры работала ревматологом в городской клинической больнице №13 г. Москвы, одновременно обучалась в заочной аспирантуре по специальности «ревматология» в Институте ревматологии. В 1997г. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «ревматология» на тему «Особенности клиники и течения сочетанных форм серонегативных спондилоартритов».

С 2002г. работает на кафедре ревматологии ФГБОУ ДПО РМАНПО в должности ассистента, с 2008г. по настоящее время – в должности доцента. Одновременно работает врачом-ревматологом в ФГБНУ НИИР им В.А.Насоновой.

Годзенко А.А. зарекомендовала себя как высококвалифицированный врач с большим клиническим опытом и кругозором, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег и пациентов. Неоднократно участвовала в консилиумах по обсуждению сложных клинических случаев.

Годзенко А.А. – квалифицированный преподаватель, на высоком методическом уровне проводит лекции и семинарские занятия для слушателей циклов последипломного образования. Активно работает с ординаторами кафедры, которым передаёт свой клинический опыт.

Годзенко А.А. в течение многих лет является заведующим учебной частью кафедры, разработчиком образовательных программ высшего и дополнительного профессионального образования по ревматологии, оценочных средств контроля.

Годзенко А.А. является инициативным исследователем, способным самостоятельно решать современные научно-практические задачи. Научные интересы Годзенко А.А. сосредоточены преимущественно в сфере спондилоартритов. Длительное изучение различных аспектов этих заболеваний, в том числе поражения глаз, сердца, позволили Годзенко А.А. стать специалистом экспертного уровня в этой области. Является членом российской экспертной группы по изучению спондилоартритов (ЭкСпА), активно участвует в разработке рекомендаций по ведению пациентов со спондилоартритами, сотрудничает с пациентской организацией «Общество взаимопомощи при болезни Бехтерева». В 2013г Годзенко А.А. была награждена Почётным Дипломом номинанта Премии им. профессора Э.Р. Агабабовой за научные исследования по вне скелетным появлению анкилозирующего спондилита. Автор более 100 научных работ, в том числе глав в руководстве, а также учебных изданий. Материалы научных исследований неоднократно представлялись в виде устных и стендовых докладов на российских и международных конгрессах, научных конференциях, съездах.

Первичная экспертиза диссертации Годзенко А.А. «Внескелетные проявления анкилозирующего спондилита: клиника, течение, прогноз» по специальности «ревматология» (14.01.22) проведена на заседании ученого совета ФГБНУ НИИР им. В.А.Насоновой 21 ноября 2017 г.

Вышеизложенное позволяет считать, что профессиональная деятельность Годзенко А.А., включая ее работу над диссертацией, заслуживает самой высокой оценки, достойной соискателя ученой степени доктора медицинских наук.

Научный консультант,

заведующий кафедрой ревматологии ФГБОУ ДПО РМАНПО,

доктор медицинских наук, профессор

Бадокин В.В.

Подпись д.м.н., профессора В.В. Бадокина заверяю:

Ученый секретарь



Савченко Л.М.